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4 paskaitos patikra

| dalis

Teisingas atsakymas j kiekvieng | dalies klausimg vertinamas vienu tasku. | Siuos klausimus yra tik
po vieng teisingg atsakymgq. Pasirinkite vieng atsakyma ir jj apibraukite.

1.

2.

Kurios i$ Siy drusky pH bus daugiau uz 7?

A. NaCl B. Na2SO4 C. NaHSOq4 D. NaHCOs3

250 °C temperataroje ir 4,0 MPa slégyje vandens pKv=11,20. Kokia vandenilio jony
koncentracija tokiame vandenyje?

A.6,310?M B.25110°%M C.1,05M D.56M

Vandens kietumg lemia kalcio ir magnio jonai. Kuri medziaga néra naudojama mazinti
vandens kietumui?

A. Na2COs B. Ca(OH): C. NasPOs D. CaCOs
Kuris i$ Siy oksidy yra indiferentinis?
A. N2O B. NO2 C.CO2 D. SO2

150 g 70 °C temperatlros vandens istirpinus 45 g KCIO3 gautas sotusis tirpalas. AtSaldzius
gautg tirpalg iki 30 °C temperataros iSkrito 30 g nuosédy. Koks KCIOs3 tirpumas (g/100 g
vandens) 30 °C temperataroje?

A. 10 B. 15 C. 30 D. 45

Il dalis

Teisingas atsakymas j kiekvieng Il dalies klausimg vertinamas vienu tasku.
1. Sumaisyta 100 mL 0,10 mol/L NaOH su 300 mL 0,10

2.

mol/L H2S04. Kiek moliy sieros rugsties liko

nesureagave? y Mo I

ISdéliokite Sias ragstis ragstiniy savybiy stipréjo
tvarka:
HF, H2COs, H2S ir HCOOH.

[l dalis

1 uzduotis
1 paveiksle pateiktas kai kuriy medzZiagy tirpumas. Atlikite uzduotis.
1. ParasSykite kalio nitrato disociacijos lygtj. (1 taskas)

2. Koks trivialusis kalio nitrato pavadinimas? (1 taskas)

3. Kaip duoty medziagy tirpumas priklauso nuo slégio? (1 taskas)
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1 pav. Medziagy tirpumo vandenyje kreives
4. Kaip galima jrodyti, kad tirpale yra kalio jony? (1 taskas)

5. Kurios medZiagos tirpumas geresnis nei kalio nitrato? (1 taskas)

6. 43°C temperatiros 50 g kalio nitrato sotusis tirpalas atSaldytas iki 10°C. Kiek g 10°C
temperatdros vandens reikia jpilti, kad tirpalas iSlikty sotusis? (3 taskai)

7. 0,00100 mol/L koncentracijos KNOs tirpalas gautas 100 mL azoto rugsties neutralizuojant
400 mL kalio Sarmo tirpalu. Koks buvo rigsties pH prie$ neutralizacijg? Laikykite, kad sumaiSant
tirpalus tris nepakito. (3 taskai)




